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Gatineau 
COMMISSION JEUNESSE 

PROCÈS-VERBAL 
Réunion tenue à Gatineau, LE SAMEDI 10 DÉCEMBRE 2005 À 10 H 
Maison secteur de Hull 

PRÉSENCES: 

ABSENCES: 

INVITÉS: 

Monsieur Alain Riel, conseiller du district 3 et président de la Commission 
Monsieur Alain Pilon, conseiller du district 4 
Monsieur Frank Thérien, conseiller du district 1 
Monsieur Louis D'Amour, coordonnateur 
Madame Marianne Blondin 
Monsieur Xavier Deschênes Philion 
Madame Josianne Gasselin-Dubois 
Madame Carinne Gasselin-Papadopoulos 
Madame Rania Gusselin-Papadopoulos 
Madame Caroline Guérin-Thériault 
Madame Jennifer Kasiri 
Monsieur Jocelyn LeBlanc Courchaine 
Monsieur Danik McAfec 
Madame Rim Mohsen 
Monsieur Nicolas Plourde-Flewy 
Madame Amaël Proulx-Lussier 
Madame Marie-Hélène Rin:fret 
Madame Gabrielle Rochon-Sabourin 
Madame Jasée Michaud 

Madame Caroline Bédurd 
Madame Nru:jiss Laafou 
Monsieur Mathieu Lévesque 
Monsieur Jonathan Trempe 
Madame Minette Umutoni 
Monsieur Cédric V ézina 

Madame Andréanne Ouellet 
Madame Tariia Béli:zaire 
Madame Pascale Demontigny 

1. MOT DU PRÉSIDENT 

Le président souhaite la bienvenue à tous et remercie les membres d'être présents. Il cède la parole à la co
présidente qui animera la rencontre. 

La rencontre débute. 

2. ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR 

Il est proposé par Marianne Blondin et appuyé par Rim Mohsen d'adopter l'ordre du jour avec les ajouts 
suivants au point varia : 

VRAK-TV 
o Ferme Moore 
o Forêt Boucher 

3. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE RENCONTRE 

Il est proposé par Marie-Hélène Rinfret et appuyé par Caroline Guérin-Thériault d'adopter les procès-verbaux 
de la rencontre du 26 novembre dernier, tel que déposé. 
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4. PAR OLE AU PUBLIC 

Il y a deux personnes du public qui ne désirent pas prendre la parole. 

5. POINTS D'INFORMATION: 

5.1 Grandir en ville 
Louis nous informe qu'il travaille sur l'élaboration d'un livret qui décrit l'expérience de Gatineau. 

Il nous informe également que Natasha Blanchet-Caen a été très impressionnée lors de sa présence à notre 
dernière rencontre. 

Le projet du Bistro avance tranquillement et le comité travaille actuellement sur les plans d'aménagement. 

5.2 Message radio (Radio-Enfants) 
Radio-Enfants nous sollicite pour une commandite. Louis explique qu'il travaillera sur un message 
publicitaire. La procédure est qu'il faut les soumettre au Service des communications avant de les produire 
et il arrive quelques fois qu'on refuse les concepts amenés par les jeunes à cause du niveau du langage ou 
du ton du message. M Pilon est intéressé à travailler sur les différents messages afin de faciliter leur 
création. 

ACTION PAR: Louis D'Amour 

5.3 Rapport consultation jeunesse 04 
Louis nous indique que le rapport est terminé et qu'il y aura une présentation et un dévoilement au public 
de ce rapport. 

ACTION PAR : Louis D'Amour 

6. POINTS DE DISCUSSION : 

6.1 Invités (Les 2) 
Louis nous parle d'un duo d'humoristes qui désirent offrir aux élèves des écoles secondaires la chance de 
vivre l'expérience de la préparation d'un numéro humoristique jusqu'à la présentation devant public. En 
plus de permettre aux élèves du secondaire de vivre une expérience, ce projet permettra également de 
stimuler l'humour en milieu scolaire et d'encourager un jeune duo d'humoristes de la région. 

Ils viendront nous rencontrer lors de notre prochaine rencontre en janvier prochain. 
ACTION PAR: Louis D'Amour 

6.2 Journée Graffiti 
Il y a beaucoup d'intérêt afin de refaire cette journée et nous avons l'appui des conseillers présents. Un 
sous-comité se rencontrera dès la fin janvier afin de déterminer une date et afin d'organiser cette journée. 

Les participants à ce sous-comité sont : Rania Gasselin-Papadopoulos, Marie-Hélène Rinfret, Marianne 
Blondin, Caroline Guérin-Thériault, Jennifer Kasiri et Tania Bélizaire. 

ACTION PAR : Louis D'Amour et sous-comité 

6.3 Suivis forum 05 (Synthèse des actes) 
Louis fait circuler les actes du forum et nous informe qu'ils seront déposés au conseil municipal au début 
du mois de février prochain. Une réunion du comité de suivis aura lieu le 16 décembre prochain et Nicolas 
Plourde-Fleury se porte volontaire à participer à cette rencontre. 

ACTION PAR: Louis D'Amour et Ni~olas Plourde-Fleury 

6.4 Plan de travail- Murs antibruit 
Un sous-comité devra être composé de membres de la CJ, un représentant du Service des arts, culture et 
lettres, un artiste et Le Lab. Nous devrons rechercher des commanditaires pour défrayer les coûts de la 
peinture pour ce projet et il faudra faire attention à choisir de la peinture non dommageable à 
1' environnement. 

Les membres de ce sous-comité sont : Jocelyn LeBlanc Courchaine, Danik McAfee, Nicolas Plourde
Fleury, Amaëlle Proulx-Lussier, Gabrielle Rochon-Sabourin, Carinne Gasselin-Papadopoulos et Marianne 
Blondin. 

ACTION PAR: Louis D'Amour et sous-comité 
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7. SUIVIS 

7.1 Recrutement/démission 
Voir huis clos. 

7.2 FJO 
Caroline nous informe qu'il n'y a pas eu de réunion depuis notre dernière rencontre. 

7.3 Fonds de soutien 
Aucune demande. 

7.4 Comité graffiti 
Voir le point 6.2. 

7.5 STO 
Josianne nous informe qu'il n'y a pas eu de réunion depuis notre dernière rencontre. 

Rania devra contacter Madame Louise Poirier afin de poursuivre son dossier de pétition du CEGEP. 
ACTION PAR : Rania Gosselin-Papadopoulos 

7.6 Table jeunesse Outaouaise 
La prochaine réunion est prévue le 14 décembre prochain. 

8. CORRESPONDANCE 
Aucune. 

9. VARIA 
VRAK-TV 
Josianne nous informe qu'elle a fait une entrevue avec RForce et qu'éventuellement elle sera diffusée. 

FERME MOORE 
M. Pilon nous informe qu'il s'est absenté du souper de Noël à cause qu'il avait une réunion pour la ferme 
Moore. Il nous indique que la CCN a entrepris des travaux sur le terrain et qu'ils ont demandé des idées afin 
d'utiliser ce terrain. Un processus de consultation est à venir. 

FORÊT BOUCHER 
M. Riel nous informe que dans le secteur d' Aylmer, il y a une forêt de 700 acres et qu'elle est la dernière forêt 
naturelle dans ce secteur de Gatineau. Il y a 20% de cette forêt qui appartient à la Ville de Gatineau. 
Présentement, il y a de gros problèmes de vandalisme. Il demande l'implication des jeunes afin de faire une 
campagne de sensibilisation pour protéger cette forêt. 

10. PROCHAINE RENCONTRE 

La prochaine réunion se tiendra le 21 janvier prochain, à la salle des comités de la Maison du Citoyen dans le 
secteur de Hull à 1 0 h. 

11. CLÔTURE DE LA SÉANCE 

Jocelyn LeBlanc Courchaine propose la levée de la réunion à 13 h. 

Rédaction du procès-verbal Signature du président de la Commission 

Président de la Commission 
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